

刚泰集团报

GANGTAI JITUANBAO

2013年9月30日 星期一 第137期 报头题字:徐建刚 网址:www.chinagangtai.com



刚泰集团有限公司 主办

团结 自强 务实 拼搏

(内部交流 注意保存)

月是故乡明

文/屏蓝月(上海刚泰文化发展有限公司)

千百年来,中秋节在国人的心中一直都很重要,无论是情,还是思,还是念,它总是那样浓烈地萦绕在每个人的心头。

在诗词中,最著名莫过于苏轼的《水调歌头》,千古共赏。这份美好流传至今,不过,最感人的应该还是杜甫《月夜忆舍弟》中的“露从今夜白,月是故乡明”。更深露重,抬头望月,思念故乡,感慨万千。对于离家的人来说中秋月思

乡,没有什么能够阻挡这样的情思。乾隆“三希堂”中的一宝——王羲之的《中秋帖》中“中秋不复得相还何庆甚省如何然胜人仍欣等字,但字面上来看,书法家在很重大的日子里等待着大军回乡。每个字都透着喜气,好似快速写,极为潇洒爽利,如同神龙摆尾。即使战乱纷争,狼烟四起,也无法

阻挡回乡团圆的期盼。画家丰子恺曾画过一幅《月是故乡明》。一个身着旗袍,身材纤长的女子站在丘陵一轮皓亮的满月,似乎让人月光洒满,甚至能感到月夜的清凉。笔法一向简单却韵味,就像生活中娓娓道来的小故事。也正指人心,激发观者。文学大师季羡林也曾写过一篇《月是故乡

假如他戴了安全帽

文/姜志坚

(集团风控运营管理中心)

上山下乡运动已经过去四十多年了,可是我常常想起四十多年前的他——齐齐哈尔知青李炳。李炳所在的一连二排是基建排,农忙时下地干农活,平时承担整连队的基本建设施工,虽说是基建排,却只有泥工的瓦刀、铲子、木工的斧子和手锯子等简单工具。和当时简陋的施工设备一样,人们对于施工安全教育,也很不在意。没有人把施工安全当回事,施工现场也没有人戴安全帽。从事建筑业和施工管理的人都知道,上工地戴安全帽是安全纪律的第一条,没有安全帽,任何人都不能进入工地,这是铁的纪律,谁也不能例外,即使在文革期间。

而红五月农场在七十年代初是由沈阳军区领导并改制为黑龙江生产建设兵团五师53团,这里不缺大型机械化农业装备拖拉机,但小小安全帽却没有人重视。

悲剧在这种社会环境中是注定要发生的。一九七二年春,基建二排在拆除土坯房任务时,李炳和几位知青纷纷到岗,他们凭着“一不怕苦,二不怕死”的精神,迅速用十字镐和铁钎把屋架上的土墙推倒了,仅剩摇摇欲坠的屋架压在几根细小的木支撑上,李炳在工作中习惯了——马当先,当屋架快要倒塌时,众人高声疾呼,他撤退在最后,不幸被屋架击中头部,当场倒地。那时,场部医院不具备开颅手术的条件,可怜的李炳一直躺在场部医院的病床上,直到傍晚咽气。

这是一起完全可以避免的工伤事故。如果李炳的头上戴了当时那种最差的竹编安全帽,对于落差2米左右高度的屋架,也有缓冲作用,即使帽子砸落了,头部也不会受重伤。

我曾目睹他在白雪皑皑的冬天用雪擦手,坚持在户外跳广场舞;身体;也曾曾在阳光下看到他帮助当地的职工在菜园里播种;更让我难忘的是他在林业点水车水边的柳荫下,拿着图板专注地写生。然而,一颗潜在的画坛新星就这样陨落了。



太阳花

王海燕/摄



第53期

责任编辑:王海燕 Editor_G@163.com

见证

文/文宗初

(甘肃大地地质矿业有限责任公司)

千锤万凿出深山, 碾碎磨碎全不怕, 玉水烧成毒剂煮, 坩埚冶炼精神。

劫难历尽送英雄, 金色银色显本色, 万爱集于不散身, 要留光芒在人!



太仓的沙溪古镇,或许没有多少人知道,它不曾有周庄和乌镇的赫赫声名,不曾有西塘和同里的声名鹊起。即便在如今一切皆可看为朝代的时代,它依旧是那么清新、淡远,有的只是一份轻松自在,随意和洒脱。

原本站在的古镇古巷,我以为已经被柏油马路和林立的高楼所替代,人们却已经给它们穿上了干净的新衣。整洁的河道两旁青瓦白墙的老屋俨然待嫁的新娘,披红戴绿;青砖石板路经过重整铺设,光线整齐;古老的七浦塘里三三两两的古色游船,色彩鲜艳;临河的狭长走廊下,几个古稀老人晒着太阳,喝着茶,闲话家常;偶然不知何方飘来的丝竹乐

声,悠然绵长。在这样的古镇里,没有匆匆,时间随着较好的日光一起慢了下来。慢慢地,它把你心中的杂念一点点洗去,让你只愿意——坐在廊下或是石桥上望着汨汨东去的河水尽情地发呆;漫步在老街上,随着飘来的点点香味去寻觅那吴侬软语的讨价还价声;择间临街古宅进去转悠,看那前庭后院是否也有苏州园林的风貌。一切都不必匆忙,只随心情罢了。

街巷里的人家依旧自顾自地过着,临街也并非都是粉饰一新的店铺。在这里,经常能看到家门紧闭的私家宅邸,当然,也有开门做生意的。有那么一家在自家

文/曹灵烟(台州华居房地产公司)

上海自贸区建设利好东上海楼市

徐建刚出席“东上海核心区居住新价值研讨会”,并察看“艺泰一品花园”销售中心

【本报讯】(记者王海燕)9月16日,“东上海核心区居住新价值研讨会”在最新公开的“艺泰一品花园”销售中心举行。刚泰集团董事长、总裁徐建刚出席并察看“艺泰一品花园”销售中心。

研讨会由上海市房地产业行业协会、上海易居房地产研究院、《新民周刊》、《东方早报》、新浪乐居联合主办,刚泰集团、易居中国协办。浦东新区宣桥镇镇长马嘉楠、副镇长吴伟表,易居中国易居资本执行总裁、《新民周刊》“新地产”专刊主编孙华良,克而瑞集团副总裁于丹丹,上海市房产学会常务副会长兼秘书长李国华,中国房地产估价师与房地产经纪人学会副会长、上海房地产业协会副会长张永岳,刚泰集团副总裁、上海刚泰置业集团(筹)执行董事徐建德等政府部门领导、房地产行业专家学者、媒体记者和客户代表150余人出席了活动。

徐建刚同出席研讨会的房地产专家学者作了交流。



9月16日,刚泰集团董事长、总裁徐建刚在刚泰集团副总裁、上海刚泰置业集团(筹)执行董事徐建德的陪同下,察看“艺泰一品花园”销售中心 解宪君/摄

他认为专家学者们对自建北向南的主要核心发展板块为外高桥——张江——川沙——惠南——临港。巨大的发展潜力和强烈的辐射带动作用,将使东上海居住发展

东上海楼市,未来东上海自北向南的主要核心发展板块为外高桥——张江——川沙——惠南——临港。巨大的发展潜力和强烈的辐射带动作用,将使东上海居住发展

轴成为高能量的“增长极”。惠南宜桥的房价将顺势上扬。除此,徐建刚看好惠南板块还有两点:一是惠南板块在迪斯尼项目辐射圈内,目前迪斯尼已在川沙开工建设,将带

“艺泰一品花园”销售中心正式开放

徐建德、赵瑞俊等出席开放日活动

【本报讯】(记者王海燕)9月14日,“艺泰一品花园”销售中心正式开放。刚泰集团副总裁、上海刚泰置业集团(筹)执行董事徐建德、刚泰集团董事长、上海刚泰文化发展有限公司总经理赵瑞俊,刚泰集团风控运营管理中心总经理傅强,易居中国上海事业部总经理孙华良,克而瑞副总裁于丹丹等出席盛典。

当天,“艺泰一品花园”销售中心彩旗飘扬,气球飞升,舞狮跳跃,众多嘉宾及媒体人士前来祝贺。现场气氛热烈,热闹非凡。徐建德宣布“艺泰一品花园”销售中心正式开放,“艺泰一品花园”销售中心正式开放,“艺泰一品花园”销售中心正式开放,“艺泰一品花园”销售中心正式开放,“艺泰一品花园”销售中心正式开放。



徐建德与孙华良共同开启香粽,祝贺“艺泰一品花园”销售中心正式开放 解宪君/摄

了销售中心大厅播放的楼盘广告片,在上海置业集团(筹)上海事业部营销中心工作人员的讲解下,“艺泰一品花园”销售中心的不俗亮相得到了嘉宾们的赞赏。

徐建德说,“艺泰一品花园”销售中心的正式开放,标志着刚泰集团成功打造“艺泰安”之后的又一力作亮相惠南宜桥板块,意味着刚泰集团在浦东

新区的战略布局又迈出了坚实的一步,具有非同寻常的意义。他相信,随着东上海轴心居住区新价值的凸显,“艺泰一品花园”一定会缔造新的传奇。

相关链接

“艺泰一品花园”项目由“星河湾”原班设计团队打造——规划设计由美国WY国际设计机构担纲,室内设计由景龙装饰设计分公司负责,泛亚景观设计分公司负责景观绿化设计。小区将以西班牙风格、法式园林布局亮相。

项目北侧紧邻人民西路,南侧与卫星路相连,西侧紧邻“成功家园”小区,东侧至宝盛路。项目占地183140.61平方米,总建筑面积288543.43平方米,地上建筑面积191248.47平方米,由9栋11-13层的小高层和35栋6层的多层组成。整个项目将分两期开发,一期将在2013年年底前推向市场。

浦东新区区委统战部领导走访徐建刚

【本报讯】中秋前夕，浦东新区区委常委、统战部长陈庆善，新区区委统战部副部长、工商联党组书记、副主席王国际等领导前往华能联合大厦，走访看望刚泰集团董事长、总裁徐建刚，送上中秋问候，听取企业意见。

徐建刚向陈庆善、王国际等领导介绍了集团近年来的发展情况。陈庆善、王国际表示，新区工商联将充分发挥桥梁纽带助手作用，积极协助区委、区政府，在全区创造更好的环境，提供更优质的服务，为民营企业发展提供更多的支持和保障。

集团总部办公室

徐建刚董事长热情欢迎浦东新区区委常委、统战部长陈庆善。
解宏君/摄



刚泰混凝土公司庆祝成立11周年

徐建刚出席晚宴并讲话



刚泰集团董事长、总裁徐建刚(中)，刚泰集团副总裁、上海刚泰置业集团(筹)执行董事徐建德，刚泰集团总裁助理、上海刚泰置业集团(筹)总裁张建兵出席上海刚泰混凝土有限公司11周年庆典晚宴。

【本报讯】(通讯员 范春华) 8月28日，上海刚泰混凝土有限公司11周年庆典晚宴在英园大厅举行。刚泰集团董事长、总裁徐建刚出席并讲话。庆典晚宴由上海刚泰置业集团(筹)资产管理部门副总经理，兼上海刚泰混凝土有限公司总经理朱跃平主持。

徐建刚说，2002年8月28日，上海刚泰混凝土有限公司破土动工。11年来，混凝土公司从无到有，从小到大，克难奋进，拼搏前行。一是离不开公司历任领导的辛勤付出；二是离不开公司全体员工的努力拼搏；三是离不开有关部门及社会各界的支持。

徐建刚指出，混凝土公司能有今天，来之不易。希望全体员工继续“抓住两个重点，把好两个关，守住一个底线”：向市场要效益，向管理要效益；把好安全关，把好质量关；守住廉洁的底线。要严格要求自己，不断提升学习能力，在集团的支持下，在公司经营班子的带领下，凝心聚力，继往开来，创造新的业绩。

集团副总裁、上海刚泰置业集团(筹)执行董事徐建德，集团总裁助理、上海刚泰置业集团(筹)总裁张建兵等也出席了庆典晚宴。

甘肃大冶地质矿业公司荣获“陇南市工业项目建设先进企业”称号



【本报讯】(通讯员 焦志刚)近日，甘肃大冶地质矿业有限责任公司因大冶金矿项目荣获“2012年度陇南市工业项目建设先进企业”。

徐建刚在京出席中秋赏月品鉴会



【本报讯】(通讯员 余成)9月9日晚，由刚泰集团全程赞助，施泰根博阁(北京)酒店管理有限公司主办，德国天墅王道酒庄，北京万世名流酒店协办的“战略携手 共享中国梦——2013中秋赏月品鉴会”在北京五洲皇冠假日酒店花园会所举行。刚泰集团董事长、总裁徐建刚先生，德国施泰根博阁(北京)酒店管理有限公司总裁施密特先生、德国天墅王道酒庄 Regina 女士及北京万世名流酒店高管，以及媒体记者出席。集团部分劳动模范、优秀员工也参加了品鉴会。

徐建德、张建兵调研置业集团(筹)各区域公司



【本报讯】(通讯员 杨莉)9月1日至9月12日，集团副总裁、置业集团(筹)执行董事徐建德，集团总裁助理、置业集团(筹)总裁张建兵一行前往浙江、甘肃、福建等省，调研置业集团(筹)上海以外的各区域公司。图为徐建德、张建兵一行在甘肃刚泰房地产公司调研。

图片新闻

集团组织劳动模范、优秀员工北京游

【本报讯】9月8日至10日，根据徐建刚董事长的批示，集团组织劳动模范、优秀员工代表前往北京参观游览。在京期间，大家游览了长城、故宫，参观了清华大学、北京大学，参加了天安门广场升旗仪式，出席了中秋赏月品鉴会，度过了愉快而有意义的两天。

集团总部办公室



台州博泰房地产公司竞得台州经济开发区中央商务区东南角地块

【本报讯】(通讯员 冯冠)9月18日下午4点，台州博泰房地产有限公司在台州经济开发区中央商务区东南角地块国有建设用地(台土告字[2013]059号)使用权挂牌竞拍会上，以54318万元竞得该地块起拍价50198万，总建筑面积约51670平方米，为批发零售、住宿餐饮、商务金融、城镇住宅用地。未来将打造成台州地标性建筑，包括五星级酒店、商场、甲级写字楼及高档住宅。



台州博泰房地产有限公司挂牌成立

【本报讯】(通讯员 冯冠)9月20日，上海刚泰置业集团(筹)旗下全资子公司——台州博泰房地产有限公司挂牌成立。



刚泰河滨城五期开盘热销

【本报讯】(记者 王海燕)9月18日，“刚泰河滨城”五期顺利开盘。本次推出房源102套，吸引了众多客户前来。开盘当日，大定72套，签约55套，销售资金2005万元，回笼资金763万元。集团董事、上海刚泰置业集团(筹)甘肃事业部总经理周崇辉表示，五期热销有多重因素，首要因素是“刚泰河滨城”一、二、三、四期皆已入住，在区域内积累了良好的口碑。



刚泰集团与欣兰苑开展“庆中秋、迎国庆”敬老慰问活动

【本报讯】(记者 王海燕)9月16日上午，刚泰集团与欣兰苑党支部、居委会开展“庆中秋、迎国庆”慰问活动。受徐建刚集团董事长委托，集团总部办公室副主任朱进源向欣兰苑六百三十多位70岁以上的老年人送上“双节”祝福，祝欣兰苑老年人健康长寿、幸福快乐，并送去了慰问品。

宣桥镇党委委员钱陆敏参加活动并讲话，感谢刚泰集团多年来对欣兰苑老年人的关心和资助。



集团开展中秋、国庆慰问活动

【本报讯】(记者 王海燕)秋风送爽，桂花飘香。在中秋、国庆来临之际，集团董事长、总裁徐建刚为员工们准备了月饼和水果，并通过短信平台送上“双节”祝福。图为集团总部办公室副主任朱进源代徐建刚董事长向员工发放月饼和水果。



文化公司陈雷张向壮画作入选上海美术大展

【本报讯】(通讯员 郭宁)近日，文化公司创作员陈雷的画作《我的空间》、张向壮的画作《即将逝去的青春》，入选第七届上海美术大展。两年一届的上海美术大展是上海市美术家协会的品牌项目。此次大展收到参评作品1669件，为历届之最，经评选，入选392件作品。于9月28日至10月28日在中华艺术宫展出。右图为张向壮的画作《即将逝去的青春》。



祝您生日快乐!

我谨代表刚泰集团董事会及全体员工，向在10月份生日的同仁表示祝福!感谢你们伴随刚泰共同成长!希望你们年轻一岁后，更多领悟人生的真谛，更好关爱家人和朋友，更快步入事业发展新阶段!祝您生日快乐!愿您胃口常开，青春永驻!

集团2013年10月份生日的同仁:

- 集团高管:张知宝 周锋
- 集团办公室:卢 屹 沈卫 张 荣
- 置业集团(筹):张 浩 谢伟志 万报涛 曹 伟 莫 灏 翟秋秋 殷斌 费正宇 李让旋 陈 达 冯 冠 胡国红
- 文化公司:王喜民 杨晓东 宋建安 李正浩 华贵坤 唐生官
- 控股公司:张双梅
- 西和房产:王根成 蒲 豪 叶秀秀 刘海龙
- 矿业公司:杜军红 王梅花 王扬兰 张军武 郭丽丽 蔚香芳 王红霞 郭苏方 蔚 宁 李 珍 社会才 顾虎林 蔚东红 杨谢军 周稳红 蔚小龙 赵祥祥 杨国栋 金 明 马莉莉 魏妮娜 马奔腾 顾张红 王文杰



刚泰集团董事长、总裁
徐建刚
2013年9月30日